Contrastacion de Hipotesis

10.7.6. SECUENCIA ESTIMULO B3

Area |Velocidad |Sonido

Esfera Ay | A(") Vit) Con Sonido

EsferaB,| Af{+) Vi) Sin Sonido

Ccurrencias Tiempo (cuadros)
nikafnido Esfera A, Esfera B; I hafini o Esfera A, Esfera B
A() V(+) A(+) V() A() V(+) A(+) V(-)
Con Sonido_| Sin Sonido Con Sonido_Sin Sonido
1 prelid [CLRLAG L] X 18 08 j el ¥ ) 56 0,18 ]
2 prdlc  |CLADRD B 18 16 [ ES Aretd; 50 =4 151 ] =
3 preidc  |CLADRD 4 18 14 0,78 g B preidc 19 o) 158 )] g
4 prelde  [CLRDAD i 14 12 08 = el 15 2 18 08 = 4
& el |CLWDAD 2 14 14 100 E pred1d 155 147 153 1M | wewora 2
6 prelfc  |CLADRD 2 16 16 1,00 Pl 12 132 ol 152 e
Ocurrencias Tiempo (cuadros)
Indainido Esfera A, Esfera B; Indafinics Esfera A; EsferaB;
AC) V(+) A(+) V() A() V(+) A+ V()
Con Sonido |Sin Sonido Con Sonido |Sin Sonido
1 S50 |CLaDAD hL] 18 5] 0.3 SLLEEC xn g1} # 0.0
2 SIA0AC  [CLSDRD i 11 n 0. SLLONC 15 el | 0.2
3/ SU00C |CUADRD 4 14 U] (il S 24 05 E [iF ]
4/ SUEEE  |CUADAD 12 14 0 0.7 SLLEE b3 = 0 o0
B SUEFE  [CUADRD 18 22 16 0.1 SLES, Fal 3 a5 05
B EUEIC |CLADRD [ & & 0,75 SN iz fExE| il k]
T/SU0EC  [CLADRD B 18 14 0,78 SLARL k. 3 125 oM
8 SUAIC [CLADRD 2 j[1] -] 050 SLASC ] A 136 048 |
9 SUATE [CUADAD 12 ] e 058 SUmE a1 | i ] 048 |
10/SUME  |[CUADRD 4 14 12 056 SLUNGL I3 ] 153 ]
11/SUE  |CLADAD ] 18 14 ogd | SLUE x ik | 156 osr ~
12| 5UM2C  [CUADRD 2 16 14 0458 SUETC ] i i} 13 058 E
h . AT 1Tl (VTN -] ] o h:] [Ee] = SUFE 11 267 154 0 56 E 76
14|SUE4E  |[CLADRD ] o L] 050 %' SLUGA k=] .| 155 if:] =
1§ |5UFTD [CUADRD n = L] og0 | g 30 SLUGE ] 42 148 oz | E
16| SU0EE  [CUADRD 0 an A 05 | SuEIC I il 147 05
1T |SWC [CUADRD 4 12 12 1,00 % S0 15 153 j[r] O
18 SUOBE1 (CLLDRD 4 [ [ 100 = SLLMTC 145 185 125 o]}
195020 [CUADRD ] 15 18 100 SLLEIC 17 iy} 153 o
20 S0aC  |CUADAD 4 15 10 1,00 SLUELS, 14 ] 156 (R
21| SUDEC  |CLADRD [ 14 14 1,00 SLEIE B4 | il 078
22| SUEIC |CUADAD 18 16 16 100 SR 10 =0 156 o7e
23 5UEAD  [CUADRD 4 L] 5] 1400 ST .5} prir) =1 [ufij]
24| SUGEC  |CLADRD 2 2] 8 1,00 FLAMEE -] el 15 )]
25| SUMTC |CLADRD 12 14 14 1,00 SLUFE -] ] X8 08
26 SUEIE  |CUsDAD 2 12 12 1) SUMIC 13 v pall] 056
2T SUERs  [CUADAG 4 r ] 100 FHIC] 113 17t il 100
28| SUM4E |CLADAD b 18 L] 1,00 SLAMEA 24 i xr 1
28| SUNSE  |CLADRD 14 k2] | 1,00 LT 100 176 179 1 -
30 5060 [CUADRD [ a 22 1,10 SUETE 110 163 174 10 ;
35U [CUADAD 4 n ] 1.10 SUEIE & ] 108 113 3
32| SUEIE |CLADRD B o = 1,10 S SLUG 121 1% 148 107 o 11
33 |5uEas  [CUADAD n 18 ] 1.1 g SLUME =] 173 13 198 §
34 SUMAC |CLADAD fi 16 j[:] 1,13 g 7 SIDEL 1% 14 JI=.1] 14 %
35 SusEs  |CLADRD 4 14 16 1,14 = SLURE B 143 pro] 155
36| SUMSE  |CLADRD b ] ji] 125 E SLUGL 151 = ] 256
AT |SUADCT [CUADRD 10 14 A 143 ] -] Ll 15 A 4R
FERCR O T A 1 £ S I -
WEFOR CUE 1 [ 7| MEYOR O IGLEL A 1 EE]
MAYDR
QUE1
w7 Mayoro
WGUAL A1
0 | MEMGR
[ QUE 1
MSERCR O TN
IGLAAL & 1
- a1

326



